1o. Exercício Escolar de Algoritmos  (Turma I2)

27/feveiro/2002

1. Desenhe a  seqüência de árvores AVL  pela inserção das seguintes chaves nesta ordem numa árvore originalmente vazia:  134, 296, 175, 151, 168, 156,  170, 169, 154, 164, 160.

2. Desenhe a seqüência de configurações do array  obtidas após a execução de HEAPIFY, durante a construção bottom-up de um heap onde o maior elemento está na raiz,  a partir de um array original  com as chaves na seguinte ordem: 120, 180, 40, 150, 22, 90, 64, 295, 450, 329, 250, 360, 350, 410, 550, 490, 533.

3.  Explique como funciona uma tabela Hash e dê um exemplo desenhando a seqüência de tabelas Hash obtidas numa tabela de tamanho 13, cuja função hash é dada por H(chave) = chave mod 13, e colisões são resolvidas por linear probing crescente, pela inserção das chaves: 52, 78, 48, 61, 81, 120, 79, 121, 92.

4. a) Explique como implementar  de maneira eficiente  a operação de união de conjuntos distintos

b)  Ilustre a sua explicação com dois exemplos:

               i)     Um que uma dois conjuntos de tamanhos 5 e 9,  e 

ii) Outro que uma dois conjuntos de tamanhos 14 e 7.  

